O« UNPROFESOR

SOLUCIONES DE: OPERACIONES CON RADICALES

1.-Expresién de un radical en forma de potencia
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2.-Simplificacién de radicales

Si existe un numero natural que divida al
indice y al exponente (o los exponentes) del
radicando, se obtiene un radical equivalente.
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36 =427.32=232.3=.5
1024 =321 =22 =4
3.-Reduccién de radicales a indicecomun

1Hallamos el minimocomunmultiplo de los
indices, que sera el comunindice

2Dividimos el comunindice por cada uno de

los indices y cada resultadoobtenido se multiplica
por susexponentes correspondientes.

m.c.m. (2, 3,4) =12

2 R(2°)" - (3°) %(2) ()
4.-Extraccion de factores fuera del signo radical

Se descompone el radicando en factores. Si:

Un exponente es menor que el indice, el
factor correspondiente se deja en el radicando.

6 =23
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Un exponente es igual al indice, el factor
correspondiente salefuera del radicando.

J2=y22.3=2.3

JO8 =72 2=72
Y8 =420 =2

Un exponente es mayor que el indice, se
divide dichoexponente por el indice.
El cocienteobtenido es el exponente del factor
fuera del radicando y el resto es el exponente del
factor dentro del radicando.

VA8 =27 .3 =223 4 2
0 2
3Pa3 =3 -3 Y3 5|3
2 1

1#5_32_55 =3.5%2 2.5
45?_3'14_54 :2_33_5'4}23_32
5.-Introduccidon de factores dentro del signo radical

Se introduce los factores elevados al
indicecorrespondiente del radical.
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6.-Suma de radicales

Solamentepuedensumarse (o restarse) dos
radicalescuando son radicalessemejantes, es
decir, si son radicales con el mismoindice e
igual radicando.

Copyright © unProfesor.com 2014 Todos los Derechos Reservados
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula.



O« UNPROFESOR

a%k +b ¥k +cik =(a+b+c)Tk

22 -4+ 2 =(2-4+1) 2 =2

345 -245-#B=(3-2-1¥=0

V12 - 343 42475 =422 .3 -33 42452 -3 =23 -33 +1043=9.3
Y4488 1264 =422 4822 -2 =P+ 2 -2 =0

2412 -3./75 +27 =

2422.3 -343.52 +3° —43-15/3+3/3=--83

24— 5:J6 +-/486 = /22 .3 -5.J6 +/2.3% =26 =56 +9-J6 =66

2.5 +-f45 +.180 - /80 =2./5 ++/32 .5 ++/22 . .5 -2*.5 =

=2./5+35+6./5-4.5=7./5

¥54 ¥ i6+3250=32.3 Y2743 2.5 =
=32 -2¥245¥ 272 =632

316 +3250 +“4—%=

_3pT 3P 5 +ﬁ_£_z -

3
_23545 %5+%5_—‘“§ﬁ _
3}22 3
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2 s -2

7.-Producto de radicales

Radicales del mismo indice

Para multiplicar radicales con el
mismoindice se multiplican los radicandos y se
deja el mismoindice.

a5 -Ja b
6 -

V2 6 =12 =22 3=23

Radicales de distinto indice

Primero se reducen a indicecomun y luego
se multiplican.

335 457 -

m.c.m.(2,3,4)=12

1%[3_5 ; 1{{(32 )4 ; 1%/(33 )3 — 1%135 .38 .39 _ 1%;323 -3 1%{:3?
V12336 =
m.l::.m.(zJr 3)= G

Copyright © unProfesor.com 2014 Todos los Derechos Reservados
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula.



O« UNPROFESOR

11274367 —gf(2*-3) (2 F) =%2° F 2 37 -2 F -6’ 3

8.-Cociente de radicales

Para dividir radicales con el mismoindice se
dividen los radicandos y se deja el mismoindice.

f_ﬂ

¢128 28 [7 o=
o ) =6_ = =
18 _J1%6 b

g

Radicales de distinto indice

¥4
2
£

Primero se reducen a indicecomun y luego
se dividen.

V256 _

N6

56 _,[256) _ [>*) _
yie V167 _“(24)2_\/;_
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9.-Potencia de radicales

Para elevar un radical a una potencia se eleva
a dicha potencia el radicando y se deja el
mismoindice.

(<a)" =4
(19} -
(¥18) =318 =3(2-32) =427 3" =3%12

J6

[m.m]" 327 4asy 3\[(22 3)* 18

V6 Jo  Jzar
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10.-Raiz de un radical

La raiz de un radical es otro radical de igual
radicando y cuyoindice es el producto de los
dos indices.

P -
2ER- 2R - -

T2 - 2 e

Copyright © unProfesor.com 2014 Todos los Derechos Reservados
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula.



O« UNPROFESOR

3 ﬁ _

Copyright © unProfesor.com 2014 Todos los Derechos Reservados
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula.



